
活性化ビジョン案の修正について 

 アンケート結果から，活性化ビジョン案について，以下のとおり修正しました。 

 
関係 

ページ 
修正ポイント 関連するアンケート結果 

○交通

に関す

る課題

につい

て 

 

8~12 

 

 アンケートでは，交通に関する課題・意見が多く寄

せられました。また，観光など外部への働きかけより

も住みよいまちであることを重視する意見も多くあり

ました。 

 交通の課題について，「しごとを育てる」では，外か

らの交通アクセスの向上面を活かした取組について記

載し，「くらしを育てる」では，より生活に関連する面

を取り出し，分けて記載することで課題と取組を見直

しました。 

 

 

○若者

の定住

促進に

ついて 

 

10~11  アンケートでは，交通の課題に次いで，若者の定住

促進を大切な視点として，特に洛西地域であげられて

います。 

 「くらしを育てる」の方向性１で，洛西ニュータウ

ンへの若者定住促進について記載していましたが，ま

ずは若者の居住ニーズの分析調査のうえ，方策を検討

することとし，この視点に対応するよう修正しました。 

 

 

○豊か

な自然

環境 

 

12  アンケートでは，西京区の魅力，西京区らしい暮ら

し方について，豊かな自然環境とそれを楽しむ暮らし

という意見が多くありました。 

 「くらしを育てる」の方向性４の取組例に，健康長

寿の視点も取り入れ，農産品を活かした食育活動，自

然環境を楽しむスポーツ・文化活動の推進を追加しま

した。 

 

 

○人の

つなが

り 

 

4~6  アンケートの西京区らしい暮らし方について，人の

つながりが強いコミュニティが一定あげられており，

自由記載欄でも自治会活動や団体の活動，世代間交流

についての意見がありました。 

 関連する項目は，「つながりを育てる」に重点的に記

載しており，これに，９月に実施された区制４０周年

記念事業のギネス世界記録への挑戦を，「つながる」取

組を象徴するイメージとして取り上げました。また，

「くらしを育てる」の方向性２でも地域内での支え合

いについて，取組例を整理して記載しました。 

■自由記述欄より 

【住民活動における課題】 

・自治会員の減少。 

・区民や各団体間での交流が少なく，活動の告知宣伝も行きわたってい

ない。 

【住民活動に対するアイデア】 

・区内のイベントや団体の取組が分かる，手に取りやすい冊子の制作。 

・自治会内部の世代間交流の活性化のための出前講座の実施。 

○つな

がるマ

ップ 

 

13~14  ビジョンに掲げた西京区の魅力・資源と方向性をイ

メージしたマップを掲載し，区内のつながりから，区

全体としての活性化がよりイメージしやすくなるよう

にしました。 

 

○芸大

跡地の

活用 

 

13~14  アンケートでは，芸大跡地活用についてのご意見も

いただきました。平成３５年度の芸大移転後の活用に

ついては，今後の社会情勢等も見据え検討する必要が

あるため，このビジョンを踏まえ，区民の皆様のご意

見もお聞きしながら，市全体の活性化にも資するよう

検討していくことを，つながるマップ部分に記載しま

した。 

■自由記述欄より 

【その他】 

・芸大跡地を文化的・芸術的活動の拠点とする。 

・芸大跡地のことが書かれていない。跡地活用については，区民の意見

も取り入れて地域の活性化につながる場所にして欲しい。 
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